



Crna Gora
AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE

Broj: 05-633/25-231/1
Podgorica, 25.02.2025. godine

**RASPISAN JAVNI KONKURS ZA RASPODJELU SREDSTAVA ZA PODSTICANJE
PLURALIZMA I RAZNOVRSNOSTI MEDIJA NAMIJENJENIH
KOMERCIJALNIM I NEPROFITNIM ELEKTRONSKIM MEDIJIMA**

Savjet Agencije za audiovizuelne medijske usluge (SAMU) donio je Odluku o raspisivanju javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2024. godinu, kao i Odluku o kriterijumima i metodologiji bodovanja prijava.

Ovim konkursom će se izvršiti raspodjela sredstava iz Fonda u ukupnom iznosu od 1.337.154,57 EUR od čega:

- **1.210.878,19 EUR** se raspodjeljuje putem grantova za povećanje obima, strukture i raznovrsnosti ponude programskih sadržaja iz sopstvene produkcije posvećenih tematskim oblastima od javnog interesa;
- **126.276,38 EUR** se raspodjeljuje putem grantova za pokriće operativnih troškova samoregulatornih tijela.

Grantovima za emitere finansiraće se premijerne emisije programskih sadržaja iz sopstvene produkcije, koje su značajne za promociju kulturne raznolikosti, očuvanje tradicije i identiteta Crne Gore, kao i evropske integracije. Obuhvatiće i teme iz oblasti nauke, kulture, umjetnosti i obrazovanja, zaštite prava i dostojanstva manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica od diskriminacije, stereotipa i predrasuda, kao i sadržaje posvećene djeci, sportu i mladima, zaštiti životne sredine, održivom razvoju i turizmu, te promociji zdravlja i zdravih stilova života. Podrška će biti usmjerena i na promociju poljoprivrede i turizma, afirmaciju preduzetništva, zaštitu potrošača, borbu protiv korupcije i bolesti zavisnosti, te društvenu integraciju ranjivih kategorija društva, uključujući lica sa invaliditetom, nezaposlene, stare osobe, samohrane roditelje i žrtve porodičnog nasilja. Dodatno, grantovi će podržavati razvoj civilnog društva i volonterizma, promociju medijske pismenosti i medijskog profesionalizma, edukaciju o radnim pravima i njihovu zaštitu, kao i zaštitu dostojanstva i promociju prava ugroženih grupa (LGBTQ+, rasa, pol i drugi osnovi). Biće obuhvaćena i promocija borbe protiv govora mržnje, uznemiravanja putem interneta i širenja dezinformacija, zaštita prava žena, unapređenje rodne ravnopravnosti, borba protiv seksizma, te promocija tema od značaja za lokalnu samoupravu i vrijednosti lokalnih zajednica.

U okviru sadržaja posvećenog promociji zdravlja i zdravih stilova života, **posebno će biti vrednovani programi koji stavljaju akcenat na mentalno zdravlje**, prepoznajući njegov značaj za sveukupno društvo. Takođe, **prioritet će imati sadržaji usmjereni na borbu protiv nasilja** u okviru tema koje se bave suzbijanjem govora mržnje, uznemiravanja putem interneta i širenja dezinformacija.

Prijave na konkurs se dostavljaju svakog radnog dana od 09:00 do 14:00 časova, zaključno sa 07.04.2025. godine, do 15:00 časova, neposredno predajom na arhivi ili poštom na adresu Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU).

Tekst javnog konkursa i obrasci za prijavu dostupni su na veb stranici Agencije.

Sektor za opšte i međunarodne poslove

Damir Nikočević

Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima